
 
PRIMEIRA COMISSÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA 
LIGA GAÚCHA DE FUTSAL​

Ata de Sessão de Instrução e Julgamento 001/2025 
 
Aos seis dias do mês de maio de 2025, reuniu-se em sessão virtual a Primeira Comissão 
Disciplinar do Tribunal de Justiça Desportiva (TJD/LGF), sob a Presidência da Dr. Marcelo 
Bertuol, os Auditores Dra. Elis Regina dos Santos Parizotto, o Dr. Vicente Majó da Maia e Dr 
João Pedro Motta. Presente, também, o Dr. Alberto Lopes Franco, Procurador-Geral do 
TJD/LGF. A Sessão foi declarada aberta pelo Sr. Presidente às 09 horas e 05 minutos e findou 
às 09 horas e 47 minutos, com julgamento dos seguintes processos disciplinares: 
https://drive.google.com/drive/folders/14-Fj4yF_6VNGMvOAclJ-j7o5pBZwYHEn?usp=driv
e_link 
 
 

1.​ Processo Disciplinar nº 3131126/24 
Partida: Associação Esportiva Uruguaianense (AEU) x Instituto Regional de 
Desenvolvimento Turístico, Esportivo e Cultural (Horizontina). 
Competição: Copa dos Pampas - 2024. 
Data: 27/11/2024. 
Local: Ginásio Schimitão. 
Relator (a): Dra. Elis Regina Parizotto 
O Dr. Roberto Pugliesi atuou na defesa da AEU. 
Resultado: Por unanimidade de votos, acolheram a preliminar de prescrição. Pedido de 
lavratura de acórdão pelo Dr. Roberto Pugliesi.​ ​  

1.​ Associação Esportiva Uruguaianense (AEU), entidade desportiva, restou 
incursa na sanção do artigo 191, III, do CBJD.. 
 

2.​ Processo Disciplinar nº 3131127/24 
Partida: Instituto Regional de Desenvolvimento Turístico IRTEC - HORIZONTINA x 
Associação Esportiva Uruguaianense - AEU. 
Competição: Copa dos Pampas - Adulto 2024. 
Data: 04/12/2024. 
Local: Ginásio Édio Stoll 
Relator (a): Dr. João Pedro Motta. 
Dr. Roberto Pugliesi atuou na defesa da Associação Esportiva Uruguaianense, apresentando 
prova audiovisual. Solicitada a lavratura de acórdão. Dr. Cristiano atuou na defesa do 
Horizontina, apresentando prova audiovisual. 
Resultado: Por unanimidade de votos, acolheram a preliminar de prescrição. Pedido de 
lavratura de acórdão pelo Dr. Roberto Pugliesi.​ ​  

 

https://drive.google.com/drive/folders/14-Fj4yF_6VNGMvOAclJ-j7o5pBZwYHEn?usp=drive_link
https://drive.google.com/drive/folders/14-Fj4yF_6VNGMvOAclJ-j7o5pBZwYHEn?usp=drive_link


 
1.​ Instituto Regional de Desenvolvimento Turístico Horizontina, entidade 

desportiva, incursa no artigo 191, III, artigo 213, II, §1º (QUATRO VEZES) e artigo 213, 
inciso I, §1º, do CBJD. 

2.​  Associação Esportiva Uruguaianense, entidade desportiva, incursa no artigo 
191, III, artigo 213, II, §1º, artigo 213, inciso II, §1º §2º (DUAS VEZES) e artigo 213, I, §1º 
§2º, do CBJD. 

3.​ Frederico de Araújo Flores, preparador físico do AEU, incurso no artigo 258, 
§2º, II do CBJD. 

4.​ João Vitor Duarte de Oliveira,  atleta do AEU, incurso nos artigos 258-B e 
250 do CBJD, 

5.​ Airton Felipe Weiss, auxiliar técnico da equipe Instituto Regional de 
Desenvolvimento Turístico, incurso nos artigos 258-B e 250, do CBJD. 

6.​ Carlos Eduardo Nápoles de França Santos,  atleta Instituto Regional de 
Desenvolvimento Turístico, incurso no artigo 250 do CBJD. 
 

3.​ Processo Disciplinar nº 3207509/24 
Partida: Clube Social e Cultural União x Associação Esportiva Recreativa e Cultural São 
Cristóvão 
Competição: Gauchão Série C 2024 
Data: 07/12/2024. 
Local:  
Relator (a): Dr. Vicente Majó 
O Dr. Alexandre Borba atuou na defesa do David Futsal. 
Resultado: Por unanimidade de votos, acolheram a preliminar de prescrição. Procurador Dr. 
Alberto Franco solicitou lavratura de acórdão.​ ​  

1.​ David Futsal, entidade desportiva, incurso nas sanções previstas no artigo 213, 
inciso II, §1º (DUAS VEZES), do CBJD. 
 

4.​ Processo Disciplinar nº 3223904/24 
Partida: Sociedade Esportiva Recreativa Cultural de Casca (SERCCA) x Associação Korpus 
Futsal. 
Competição: Gauchão Sub 11 - 2024. 
Data: 18/10/2024. 
Local: Ginásio do SERCCA. 
Relator (a): Dra. Elis Regina Parizotto 
Dr. Rafael Plentz atuou na defesa do SERCCA. 
Resultado: Por unanimidade de votos, acolheram a preliminar de prescrição.​ ​  

1.​ Associação Korpus Futsal, incursa na sanção do artigo 206 do CBJD. 
2.​ Sociedade Esportiva Recreativa Cultural de Casca (SERCCA), entidade 

desportiva, incursa na sanção do artigo 191, III, do CBJD. 
 

5.​ Processo Disciplinar nº 3273890/24 

 



 
Partida: Associação Korpus Futsal x Ranckouver Pagliuca FC. 
Competição: Gauchão Sub-11 2024 
Data: 07/12/2024. 
Local: Walter Filter 
Relator (a): Dr. João Pedro Motta 
Resultado: Por unanimidade de votos, acolheram a preliminar de prescrição.​ ​  

1.​ Ranckouver Pagliuca FC, entidade desportiva, incursa nas sanções previstas 
no artigo 191, inciso III do CBJD. 
 

6.​ Processo Disciplinar nº 3274599/24 
Partida: Associação Carlos Barbosa de Futsal (ACBF) x Associação Esportiva e Recreativa 
Bella Futsal 
Competição: Gauchão Sub-17 2024 
Data: 17/12/2024. 
Local: Ginásio da ACBF 
Relator (a): Dr. Vicente Majó 
Resultado: Por unanimidade de votos, acolheram a preliminar de prescrição.​ ​  

1.​ Bella Futsal, entidade desportiva, restou incursa nas sanções previstas no artigo 
191, inciso III do CBJD. 
 

 
Cachoeirinha, 06 de maio de 2025. 

 
Secretaria do Tribunal de Justiça Desportiva 

Liga Gaúcha de Futsal 

 


